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Czeé¢ zakresu zadania dofinansowana jest w ramach realizacji projektu ,Nowa odstona Gminy Borki- Rewitalizacja Dostawa wyposazenia 1 sprzgtu do
$wietlicy w miejscowoéci Wrzoséw” na podstawie umowy o dofinansowanie projektu nr RPLU.13.04.00-06-0027/17-00 w ramach Programu Operacyjnego:
Regionalny Program Operacyjny Wojewddztwa Lubelskiego na lata 2014-2020, Dzialanie: 13.4 Rewitalizacja obszarow wiejskich.

Borki, dn. 20.02.2020 r.

Znak postepowania: RR1.271.1.6.2020.MW

Wykonawcy
biorgcy udziat w postepowaniu

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: ,Nowa odstona Gminy Borki-Rewitalizacja. Dostawa wyposazenia
i sprzetu do $wietlicy w miejscowosci Wrzosow”

Dziatajac w imieniu Zamawiajacego - Gminy Borki, z siedzibg ul. Wojska Polskiego 41, 21-345 Borki:
. Na podstawie art. 38 st.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity Dz.U. z 2019 r., poz. 1843) zawiadamiam, ze w ww. postgpowaniu
o zaméwienie publiczne (ogtoszenie o zamdwienie zostato opublikowane w Biuletynie
Zamoéwien Publicznych w dniu 18.01.2020 r. pod nr 513275-N-2020) do Zamawiajgcego
wplynely pytania wykonawcéw dotyczace tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamdwienia (SIWZ), na ktdre udzielam odpowiedzi zgodnie z ponizszym:

Pytanie 1:

Zadanie nr 1, Pozycjanr5

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania krzesto ktérego wysoko$¢ oparcia wynosi 330 mm?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopusci do postepowania krzesto ktorego wysokosc
oparcia wynosi 330 mm. Podany wymiar zawiera sie w 5% tolerancji wymiaréw zgodnie z opisem

przedmiotu zamowienia.

Pytanie 2:

Zadanie nr 1, Pozycja nr 7

Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania szafke ktérej waga ma 62 kg, wymagane jest obecnie
max 45 kg?

Odpowied#: Zamawiajacy informuje, ze nie dopusci do postgpowania szafki, ktérej waga wynaosi
62 kg, Podana waga nie zawiera si¢ w 5% tolerancji wymiarow z wymagang waga max.: 45 kg,

zgodnie opisem przedmiotu zamowienia.

Pytanie 3:

Zadanie nr 1, Pozycja nr 3

Pojemnoé¢ opisanego garnka wynosi doktadnie 98,2l, opisywana na stronach pojemnos¢ 100l jest
zaokragleniem, prosimy o dopuszczenie?

#
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Czesé zakresu zadania dofinansowana jest w ramach realizacji projektu ,Nowa edsfona Gminy Borki- Rewitalizacja Dostawa wiyposaienia i sprzgtu do
$wietlicy w miejscowoéci Wrzoséw” na podstawie umowy o dofinansowanie projektu nr RPLU,13.04.00-06-0027/17-00 w ramach Programu Operacyjnego:
Regionalny Program Operacyjny Wojewddztwa Lubelskiego na lata 2014-2020, Dziatanie: 13.4 Rewitalizacja obszaréw wiejskich.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopusci do postepowania garnek ktérego pojemnos¢
wynosi 98,2l i zawiera sie w 5% tolerancji wymiaréw od wymaganych min.: 100! zgodnie z

opisem przedmiotu zamodwienia .

Pytanie 4:

Zadanie nr 1, Pozycja nr 4

Prosimy o sprecyzowanie jakie sa wymiary stotu przed rozfozeniem, a jakie s wymiary stotu po
roztozeniu?

Czy Zamawiajgcy wymaga aby blat stotu byt pogrubiony np. 25 mm, czy dopuszcza 18 mm?
Odpowiedi: Zamawiajgcy informuje, ze rozkladanie stotu odnosi sie wylacznie do ndg,
sktadanych pod blat. Szczegdétowe wymiary po zlozeniu, diugosé: min.: 180 cm- max.: 215 cm,,
szerokoéé: min.: 80 cm-max.: 90 cm, wysoko$¢ po ztozeniu ndg: max.: 15 cm,. Zamawiajgcy
dopuszcza blat o grubosci 18 mm.

Pytanie 5:

Zadanie nr 1, Pozycja nr 8

Czy Zamawiajacy dopusci szafe chtodnicza o moc nizszej niz wymagana 400W, nizsza moc sprawi
iz szafa bedzie bardziej energooszczedna? Pozostate parametry bez zmian.

Odpowied#: Zamawiajacy informuje, ze w pytaniu wystepuje bfad, wymagana moc wynosi
min.: 700 W, odchylenie nie dopuszcza mocy 400W, odchylenie jest wigksze niz dopuszczalna

tolerancja 5%.

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze odpowiedzi nie stanowig zmiany tresci SIWZ.
Wéjt Gminy Borki

pptkrez. Radostaw Satat:

Otrzymuja: a/a
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